



第76期
2014.12.20

大同傳真



發行：真耶穌教會大同教會
編輯：大同教會雙週報編輯小組
地址：台北市重慶北路四段34號

電話：(02) 2812-4033
傳真：(02) 2812-4031
網址：<http://tatong.tjchurch.org.tw>

靈糧分享

黃嘉明 傳道

起初的愛心(上篇)

基督徒要不斷藉著靈修的生活，藉著每天查考、禱告、讀經的生活，讓我們能夠建立在愛中，才能夠讓我們要帶領的人也看得見愛，也能夠經歷到愛，能夠深深的被愛所牽引感動。無聲勝有聲，有時候講了很多，但是我們做得很少，其實對許多人來說，這樣的道理是沒有辦法感動人的，我們真正的福音傳單不是我們手中的傳單，我們本身就是一個最真實的傳單，所以當我們遞傳單給我們認識的同事、同學，在他還沒有看見我們傳單的內容之前，他是先看見了我們，這個傳單他之所以能夠接受，是因為他先接受你這個人，他才願意毅然決然的來接受這份傳單，這樣生命的彰顯，才有它實質上的力量。所以我們很感謝主，我們可以從愛的重整，從愛的出發，讓自己在愛中被建立，在信仰的生活裡面就是最好的福音傳單。

給以弗所教會的信

(啟2:1~7)「你要寫信給以弗所教會的使者，說：『那右手拿著七星、在七個金燈臺中間行走的，說：我知道你的行為、勞碌、忍耐，也知道你不能容忍惡人。你也曾試驗那自稱為使徒卻不是使徒的，看出他們是假的來。你也能忍耐，曾為我的名勞苦，並不乏倦。然而有一件事我要責備你，就是你把起初的愛心離棄了。所以，應當回想你是從哪裏墜落的，並要悔改，行起初所行的事。你若不悔改，我就臨到你那裏，把你的燈臺從原處挪去。然而你還有一件可取的事，就是你恨惡尼哥拉一黨人的行為，這也是我所恨惡的。聖靈向眾教會所說的話，凡有耳的，就應當聽！得勝的，我必將神樂園中生命樹的果子賜給他吃。』」

這段雖然很短，針對在啟示錄裡面七教會之一的以弗所教會，這是主所疼愛，所稱讚，也是所責備的。聖靈向眾教會所說的話，凡有耳的，就應當聽。可見我們也適用在這道理的規範之中，就時間來說，神的話語絕對不會過去，我們可以從過去的以弗所教會正面的規範，他們負面的缺點，不但是對當代教會，也是對我們今日教會的提醒。得勝的，我必將神樂園中生命樹的果子賜給他吃。得什麼勝呢？就是能夠看見自己的失落，能夠回到起初所行的，回復到過去的愛心，不會因為許多的複

雜，許多的批評攻擊之後，我們開始對神對人冷淡了，我們的確是在做聖工，可是就是不會喜樂，的確做了很多美好的服事，但是卻不是出於那個初衷，對神的愛所散發出來的，表現在對人的愛的事上，這個叫做得勝。得勝的，我必將神樂園中生命樹的果子賜給他吃。講到神的樂園，會想到亞當夏娃吃了伊甸園的善惡果後，神將他們趕出伊甸園，但最大的目的，是怕他們去吃、去摘生命樹的果子，吃了就永遠活著，活在罪裡面，活在沒有救贖裡面，所以神為了愛世人，把人趕出伊甸園，滿足神對人的慈愛，展開了神救贖的計畫。這段經文提到，在我們得勝之後，能夠把樂園中生命樹的果子賜給我們吃，生命的果子，它是能帶來生命，是活潑的，能夠活在愛中，也能夠施行在愛的生活裡面，這個就是我們現在教會最缺乏的部分，教會的生命在於愛，如果這個教會沒有愛，它是沒有生命的，它不過是個集合的團體，大家如果都只是來應付聚會，應付聖工，應付人與人之間的人際，沒有愛，它是死的，為什麼沒有愛，因為吃不到生命的果子，所以可見我們今天生命如果能夠得勝，能夠恢復起初的愛心，我們必能夠得著樂園當中生命的果子，在真耶穌教會裡面，我們其實已經回到了屬靈的伊甸園之中，因為神把我們救贖在他愛的國度裏面，所以在真耶穌教會裡面，就是回到屬靈的伊甸園，所以神應許我們能夠得到生命的果子，問題是說，我們現在得著了嗎？我們生命真的表現在愛人的這件事上了嗎？這是一個教會最缺乏的部分。所以可見，愛心比什麼都重要。

(編輯小組 整理)

重要事項報告

- 12/21(日) 中堅團契戶外活動，
地點：青林農場跟白木屋觀光工場。
- 12/21(日)14:00~16:00，
生命教育福音茶會。
- 01/03(六)104年敬老會。

家庭祭壇系列 ~ 第2號家庭分享

不呼吸，生命就結束！

蔣月玲姐妹

102年聽傳道提起「家庭祭壇」的道理，就開始和女兒一起讀經，約兩週後女兒覺得只光讀經沒什麼意思，建議分享喜愛的章節和道理，從中發現孩子在宗教教育課程上，學到好多聖經知識，很感謝老師們的用心。但是，在一段日子過後，母女彼此覺得可以分享的靈糧變少了，也變得斷斷續續了。

感謝神的看顧，今年5月24日有機會在與賜義老師聊天的過程中，賜義老師明確分享家庭祭壇的道理並說一定要實施，我就決心和孩子們討論，於5月29日重新建立家庭祭壇。我、兒子和女兒三人，迄今每天輪流帶領讀經、分享、禱告、偶爾唱詩，剛開始我會忘詞、順序弄反、說靈禱卻變成默禱，還會笑場…謝謝孩子們對我的包容。

有時，孩子們會說：「今天累了、太晚了，休息吧！」我說：「不行！」小孩繼續說：「今天很想睡了，休息啦！」我說：「不行！讀多少沒關係，但一定要讀。」孩子們也拿我沒輒。又有一次，孩子們說：「累了，今天不禱告！」我堅持：「不可以！」兄妹倆也很堅持，場面僵，一會我聲音顫抖，眼眶浸濕，語重心長的說：「媽媽真的是靠主走過！過去是，現在是，未來也是，不管如何，一定要緊抓住主！禱告像呼吸，呼吸若越長越好，呼吸短慢慢加也可以，但不呼吸，生命就結束！所以不行。」我執行家庭祭壇的態度，孩子漸漸明瞭。從最早的自由分享，到按讀經進度表的(結32章)到(結48章)，中途曾因為不是從(結1章)開始讀，所以很多都不懂，但是一致決定，未找到方法前，還是讀完吧！感謝神，現在讀完箴、傳，現是詩篇，中間穿插一部份林前。

回想讀經前的心理準備，來自彼此的提醒，遇問題詢問教會屬靈長輩。傳道說：「要追求屬靈的食物，得著力量，這才是真正的價值。」願主紀念大家的愛心，願一切的榮耀、頌讚、尊榮，歸予天上的真神。

不要為那必壞的食物勞力，要為那存到永生的食物勞力，就是人子要賜給你們的，因為人子是父、神所印證的。(約6：27)



讀經Follow me

【讀經進度】

12/20 (約9章) ~ 1/2 (徒1章)

【金句分享】

我另外有羊，不是這圈裏的；
我必須領他們來，他們也要聽我的聲音，
並且要合成一群，歸一個牧人了。

(約10:16)

以愛為旗



2014.11家庭聚會於林國憲&郭慧足 伉儷家